

启程前往唐山赛区

甲级联赛，山西男足发起最后冲击

10月22日，山西龙晋足球队奔赴唐山市，备战即将到来的冲甲组第二阶段比赛。临行之时，山西男足全队上下表示：“希望下一阶段有更出色的发挥，不断超越自己。”

冲甲赛事胜负难料

10月25日至11月22日，中乙联赛冲甲组第二阶段最后7轮比赛，将在唐山南湖城市足球广场进行。

冲甲组共有8支球队参赛，总计进行双循环14轮比赛。总积分前两名球队，可以直接晋级下赛季甲级联赛；总分第三名和第四名球队，将与本赛季中甲联

赛最后两名进行附加赛，胜者进入下赛季甲级联赛。

第一阶段前七场比赛中，山西龙晋队以2胜2平3负积8分的战绩，排在积分榜第五位。而青岛海牛和河北功夫队同积14分，冲甲形势最为乐观。

从比赛结果来看，与排名榜首球队

属不易，很难再去奢求胜利。

冲甲组第二阶段比赛开启后，山西龙晋队将连续与青岛海牛队、河北功夫队和青岛青春岛队交锋。这3场比赛的结果，不仅影响着山西男足自己的排名，而且很有可能决定其他冲甲球队命运。

在5月举行的本赛季新闻发布会上，

交锋时，山西龙晋队0比1负于青岛海牛队，1比0小胜河北功夫队。而从比赛场面上来看，各队实力均在伯仲之间，谁也不能轻言胜利。

最后7场比赛，山西男足挑战与机遇并存。

山西龙晋队相关负责人曾明确表示，球队已经定下了3年发展目标，今年为基础年，明年为准备年，第三年为冲甲年。

虽然冲击甲级联赛结果尚未可知，但是山西龙晋队本赛季跻身中乙联赛前八名，已经创造了山西足球自2014年以来的最佳战绩。

记者 杨尔欣



浙粤决

李 凯

广东华南虎卫冕总冠军路上的拦路虎变多了。从牌面上讲，浙江金牛、辽宁飞豹、上海大鲨鱼都已具备挑战华南虎霸主地位的实力。常规赛第三轮的浙粤决，可以说是本赛季开赛以来比赛质量最高的一场对决。

上赛季揭幕战，广东华南虎遭遇当头一棒，被极具冲击力的浙江金牛青年军击败。当赛季浙江金牛的战绩虽然有所起伏，但已展现出防守强悍、反击快如闪电、进攻火力凶猛、板凳厚度等特点。一般情况下，当主力球员下场休息时，第二阵容能守住优势就不错了，不可能再有能力扩大优势。而令人恐怖的是，当先发球员轮换下场休息时，浙江金牛替补球员上来组成的第二阵容，防守强度丝毫不减、进攻火力依旧可以续得上。单就这一点来说，全联盟也只有广东华南虎、辽宁飞豹才可以做到。浙江金牛欠缺的是掌控关键比赛的经验，所以，他们上赛季还没有能力与广东华南虎全面抗衡。

本赛季，浙江金牛拥有了超新星余嘉豪，使得球队的内线实力有所提升。但与华南虎相比，金牛最缺的依然是关键比赛经验，尤其是余嘉豪与全队的配合还需要时间磨合。10月21日的这场浙粤决，上半场双方攻防转换速度极快、不愧是联盟顶级对决。第三节浙江金牛有些顶不住广东华南虎强大的进攻火力，在联盟顶级水准的防守下，被一举拉开了分差。浙江金牛主帅刘维伟，这场比赛没有像通常那样站在场边激情指挥比赛，而是在绝大多数时间里安静地坐在替补席上。或许，他在让球员自己体会比赛，从中找出差距。也是，常规赛才打了三轮嘛。

首届崛嶧红叶节摄影大赛启动

本报讯(记者 弓凤飞)10月22日，“你好，崛嶧山——2021首届崛嶧红叶节摄影大赛”启动。

摄影大赛由太原市文物局、太原市文学艺术界联合会主办，太原市文物保护研究院(崛嶧山博物馆)、太原市摄影家协会承办。参赛作品要求围绕大赛主题，内容健康向上，格调高雅，不得违反国家法律法规、不得有违公序良俗。参赛作品可以是单幅照片，也可以是一组照片(每组不超过6幅)，参赛作品数量不限。参赛者须以个人名义参加比赛，将参赛作品按指定时间提交至指定邮箱jwssyz@126.com，作品应为jpg格式，大小不低于5M，提交作品需备注参赛者姓名、作品名称、拍摄地点、拍摄时间、拍摄设备名称、联系电话等。

参赛者提交作品时间为10月22日至11月15日。获奖名单将于11月30日公布，获奖者都将得到奖品、证书。



山西财大上演学生版《立秋》

本报讯(记者 尹哲 通讯员 吴媛媛)山西财经大学10月20日消息，伴随着“天地生人，有一人应有一人之业，人生在世，生一日当尽一日之勤——勤奋、敬业、谨慎、诚信!”的念白，该校学生版话剧《立秋》上演。

历经两个月的艰苦排练，学生演员们以精湛的表演和饱满的热情用心诠释了一个个牵动人心、感人至深的人物形象，将剧中传统与革新、理智与情感矛盾演绎得淋漓尽致，将剧情的悲怆和角色

的坚毅刻画得入木三分，深深震撼着在场的每一位观众。

观看演出的2021级新生纷纷表示，看完学长们的演出，非常感动。剧中深刻展示了国家的命运与家庭、个人命运密不可分的关系，启示我们更应珍惜韶华，努力学习，业精于勤。山西财经大学多年来对《立秋》的传承，得到了《立秋》编剧姚宝瑄的赞赏：“除了专业团体，在整个业余团体的演出中，翘楚者山西财经大学！”

山西财经大学学生版话剧《立秋》曾入选团中央全国100个优秀国学教育文艺作品，并荣获教育部全国大学生艺术展演一等奖。山西财大负责人表示，今年恰逢山西财经大学建校70周年，作为全国知名的“舞台思政课”品牌项目——学生版话剧《立秋》将继续以高雅艺术的形式弘扬中华优秀传统文化，帮助青年学生了解山西历史，感悟晋商文化，树立正确的人生观、世界观和价值观。

中国作家“山西文学周”启动

本报讯(记者 陈辛华)中国作家“山西文学周”，10月21日在太原拉开帷幕。3天时间里，受邀作家将到图书馆、高校、社区、书店等基层，与读者互动交流。

“山西文学周”由中国作协社会联络部主办，山西省作协承办。中国作协书记处书记邱华栋表示，中国作家“文学周”，是中国作协在公共文化服务领域的重要品牌，是文学服务群众的重要活动。山西是文学大省，在党的百年伟大征程中，山西文学始终与民族命运血脉相连，与共和国文学发展同频共振，坚持表现中国社会的变革进步，密切关注人民群众的愿望奋斗。在各个历史时期，山西都出现过举足轻重的作家，创作出一批又一批优秀作品，在全国形成具有重要影响的文学现象。近年来，山西作

家延续“山药蛋”派等老一辈作家的创作精神，担当文学使命、社会使命和历史使命，不断谱写新时代山西文学新篇章。本次“山西文学周”的举办，文学的理念、力量和价值会在三晋大地得到更好传播与弘扬，对推动文学普及、充分发挥文学社会功能起到示范带动作用。

山西走出过许多文学大家，山西作协集中推出一批表现中国变革进步的优秀作品，文学队伍代际传承有序，新人不断涌现，创作门类完善，显现出良好的创作势头。尤其是在脱贫攻坚、转型综改、抗击新冠肺炎疫情、全面建成小康社会、庆祝中国共产党成立100周年等重要时刻，山西作家以优秀的文学作品反映人民心声，讲好山西故事。

启动仪式后，受邀作家杨克、刘醒

龙、艾伟、付秀莹、任林举、文清丽、王华、薛涛、陈玺、何常在、王往、郑在欢等，与罗向东、李骏虎、鲁顺民、葛水平、黄风、杨遥、张卫平、杜斌、苏二花、张二棍等山西作家，围绕“发扬现实主义文学优良传统，谱写新时代文学灿烂篇章”进行座谈交流。

本次中国作家“山西文学周”，以“启航新征程”为主题，以满足人民群众文学需求为目的，邀请知名作家走进太原市图书馆与读者交流互动；走进太原师范学院和师生畅谈青春与文学；走进社区、企业、学校、书店、基层作协，开展公益讲座和专题授课；走进吕梁、长治基层，开展“乡村振兴 文学在场”专题活动，并联合中华文学基金会向两地基层中小学捐赠图书。